
 

กรมสรรพากร       
 Revenue Department News   

เลขที่ข่าว        ปชส.  24/2563                                                    
วันที่แถลงข่าว   29 มีนาคม 2563  
เรื่อง  หมดกังวลไม่ต้องรีบเดินทางมายื่นแบบ...สรรพากรยืดเวลาช าระภาษบีุคคลจาก 31 มี.ค. เป็น 31 ส.ค. แล้ว  
............................................................................................................................. ....................................................... 

ตามท่ีมีประชาชนบางส่วนมีความกังวลว่าจะต้องออกจากบ้านมาเพ่ือยื่นแบบและช าระภาษเีงินได้
บุคคลธรรมดาภายใน 31 มีนาคม 2563 นั้น  

ดร.เอกนิติ นิติทัณฑ์ประภาศ อธิบดีกรมสรรพากร เปิดเผยว่า “ในสถานการณ์การแพร่ระบาด
ของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) กรมสรรพากรยึดถือความปลอดภัยของผู้ เสียภาษี           
รวมถึงเจ้าหน้าที่สรรพากรเองเป็นส าคัญ เพ่ือคลายความกังวลและภาระการเดินทางของผู้เสียภาษีจากมาตรการ
ป้องกันการแพร่ระบาดในหลายพ้ืนที่ เพ่ือมายื่นแบบภาษีเงินได้บุคคลธรรมดาและช าระภาษี ณ ส านักงาน
สรรพากรพ้ืนที่สาขา ภายในวันที่ 31 มีนาคม 2563 จึงได้มีการขยายเวลาการยื่นแบบแสดงรายการภาษีเงินได้
บุคคลธรรมดา (ภ.ง.ด.90/91) ปีภาษี 2562 ไปจนถึงวันที่ 31 สิงหาคม 2563 แล้ว 

ในฐานะหน่วยงานที่ให้บริการประชาชน ส านักงานสรรพากรพ้ืนที่และส านักงานสรรพากรพ้ืนที่
สาขาทั่วประเทศยังคงเปิดให้บริการอยู่ตามปกติ อย่างไรก็ตามกรมสรรพากรมีความจ าเป็นที่ต้องปฏิบัติตาม
มาตรการเพิ่มระยะห่างทางสังคม (Social Distancting) อย่างเคร่งครัด เพ่ือป้องกันการแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อ
ไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) ท าให้ผู้ เสียภาษีอาจจะไม่ได้รับความสะดวกในการเดินทางมาติดต่อ            
ขอรับบริการ  

จึงขอความร่วมมือและเชิญชวนให้ผู้เสียภาษีทุกท่านใช้บริการภาษีทางอิเล็กทรอนิกส์ของ
กรมสรรพากร เช่น การยื่นแบบแสดงรายการและช าระภาษีผ่านระบบ e-Filing หรือ Mobile Application RD 
Smart Tax แทนการมายื่นแบบแสดงรายการเสียภาษีท่ีส านักงานสรรพากรพื้นที่สาขาด้วยตนเอง 

กรมสรรพากรขอยืนยันอีกครั้งว่า เรายึดถือความปลอดภัยของผู้เสียภาษี เจ้าหน้าที่และครอบครัว
ของเจ้าหน้าที่เป็นส าคัญ ในการร่วมป้องกันและลดความเสี่ยงของการแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 
2019 (COVID-19) จึงจ าเป็นต้องปฏิบัติตามมาตรการ Social Distancing อย่างเคร่งครัด” 

ส าหรับผู้ที่ มี ข้อสงสั ยสามารถสอบถามข้อมูล เ พ่ิม เติม ได้ที่ ศูนย์ สารนิ เทศสรรพากร                   
(RD Intelligence Center) โทร. 1161 หรือที่ส านักงานสรรพากรทุกแห่งทั่วประเทศ 
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กรมสรรพากร  เต็มที่  เต็มใจ  ให้ประชาชน 
      ส านักงานเลขานุการกรม  ส่วนประชาสมัพันธ์    

เลขที่ 90  ถนนพหลโยธิน 7  พญาไท  กรุงเทพฯ 10400  โทร. 0 2272 9529-30   โทรสาร 0 2617 3324   
หรือศูนย์สารนิเทศสรรพากร 1161 (RD Intelligence Center) 




